



avd. Rogaland

Styremøte Referat Mandag 21. januar 2019 kl. 19.00

Tilstede: Bjørn Reidar, Tor Harry, Tor, Gaute, Veslemøy

Referent: Veslemøy

1.19 Gjennomgang referat fra sist:

Godkjent

2.19 Økonomi:

- Årsregnskapet for klubben totalt, og spesifisert for dei 3 campingplassene våre – status fra kasserer.
- Styrets budsjettforslag for kommende år.

Budsjett godkjent

3. 19 Rapport fra plassenes styremedlemmer:

- Rapport fra Hogstad: - plassens styremedlem syn på plassens drift/miljø i foregående år.
- hva bør være hovedmålsetting for plassene dette året?

Fullt belegg

- Rapport fra Hodne: - plassens styremedlems syn på plassens drift/miljø i foregående år.
- hva bør være hovedmålsetting for plassene dette året?

Fullt belegg

- Rapport fra Holmen: - plassens styremedlems syn på plassens drift/miljø i foregående år.
- hva bør være hovedmålsetting for plassene dette året?

Fullt belegg

4. Strømforbruk på plassene:

Det er i 2018 blitt vesentlig høyere utgifter på strømforbruket på plassene våre, dette skyldes i stor grad en mye høyere innkjøpspris enn tidligere år, det samme gjelder jo privat hjemme og.

Har vært i møte med Lyse/NVE ang strømpriser og nettleie 2019.

- Hvordan dekke inn overforbruket på fellesstrøm på plassene?

Skal dekkes av ledige plassmidler.

- Vurdere å legge på strømprisen på beboernes forbruk ut fra antatt kostpris 2019.

Under behandling.

- Redusere varmen på varmistue/klubbhus/sanitærbygg i ukedagene?

Blir gjort på alle 3 plassene. Her er det viktig at beboere respekterer dette og ikke selv stiller på måleren.

- Bytte av strømmålere på plassene for sikker registrering av forbruk på plassene.

Hogstad har allerede fått byttet alle strømmålere.

- Overforbruk skal alltid dekkes av den enkelte campingplass sitt budsjett og kan da medføre økt plassleie/forskjellig plassleie på våre 3 campingplasser.

5.19 Bibelen - gjennomgang/status:

Dette blir en jobb for nytt styre som velges på årsmøtet vårt 12. februar.

6.19 Rocar:

Skal dette bestå som idag, eller driftes på annen måte med hensyn til arbeidsdeling/utgifter og ha som mål å få bladet til å bli selvberende økonomisk?

Styret overtar driften av Rocar.

7.19 Eventuelt:

- Avtale møte med leirsjefene og sette opp terminlista for 2019 (nye styret)

Møte med leirsjefane 18 februar klokken 20.00.

- Brøyteavtalen på Holmen

Styret ser på muligheten for et tilskudd.

- Plasspriser for 2019 ?

8500 kr. Somfør.

- Strømpris for 2019 ?

Se eget forslag til årsmøtet.

- Annet

Kontantsalg

Dette mener styret er under kontroll med mer overgang til Vipps betaling, og bruken av de nye nummererte bilagene som skal brukes til alle arrangement og salg.

Styrets forslag til behandling på årsmøtet:

- Pga økte strømpriser foreslår styret at prisen på Hodne og Hogstad økes med 25 øre/kwt. Holmen beholder samme pris.
- På grunn av til dels fraværende dugnadsånd/bare de samme personene som går igjen gang etter gang, år etter år, er styret igang med å evaluere om det kan være en fremtidig løsning å legge på plassleien med kr. 500,- pr. år, og at beboerne deretter får godskrevet kr. 125,- pr. time for inntil 4 timer årlig dugnadsarbeid for klubben, og dermed ikke får øket sin årlige plassleie. Dette er vanlig praksis ved andre plasser, klubber, idrettslag, barnehager o.l., og vil gjøre det hele mer rettfærdig for alle. Da kan en selv velge om en vil jobbe litt dugnad gjennom året, eller betale, det finnes alltdis noe for enhver å bidra med bare lysten er tilstede. Styret finner dette som et fornuftig forslag for å prøve å forbedre trivsel, ansvarsfølelse og dugnadsånd i klubben.

- Årsmøte avholdes i klubbhuset på Hodne tirsdag 12. februar kl. 18.00.

Neste styremøte blir mandag 18. februar kl. 19.00 i klubbhuset, Hodne og kl. 20.00 med leirsjefer.

- saker som ønskes behandlet i styret må innmeldes en uke før.